
مجموعه های اعداد

نام آزمون: دهم فصل 1 درس 1 قلمچی 99 شاکریان

پشتیبانی : 09014253050

سبقت )051-38117(

منبع قلم چی- 1399

 مجموعۀ اعداد صحیح غیرحسابی، کدام است؟ )مجموعۀ مرجع را  در نظر بگیرید.( 1R

W′{−x|x ∈ N}W − Z{−x|x ∈ W}

منبع قلم چی- 1399

 اگر  و  باشند، مجموع اعضای مجموعۀ  2

 کدام است؟

صفر

A = { |x ∈ Z, −۲ ≤ x ≤ ۲}
x

۲

۲ + x۲
B = W − N

A − B

−۱۱۲

منبع قلم چی- 1399

 اگر  و  باشد، 3

مقدار  کدام است؟

(۱ ≤ n ≤ ۱۰) = (− , )An

۱
n

۱
۱۱ − n

∩ ∩ ⋯ ∩ = (a, b)A۱ A۲ A۱۰

b − a

۲
۱۱
۱۰

۱
۵

۱
۱۰

منبع قلم چی- 1399

1 2 3

4

،  ،  و  را با نمودار ون زیر نمایش دهیم، به‌گونه‌ای که هر کدام از  اگر مجموعه‌های  4

مجموعه‌ها نمایانگر یکی از شکل‌ها باشد، آن‌گاه عدد  در کدام منطقۀ شماره‌گذاری شده قرار
می‌گیرد؟


    

NZQR

۲ ۵√

۱۲

۳۴

1



بازه ها

منبع قلم چی- 1399

  روی محور کدام است؟  نمایش هندسی مجموعۀ  5


 
2 3102 1 4__ 5 6 7


 
2 3102 1 4__ 5 6 7


 
2 3102 1 4__ 5 6 7


 
2 3102 1 4__ 5 6 7

[−۲, −۱] ∪ ([۳, ۷) − [۴, ۵])

منبع قلم چی- 1399

 اگر  و  باشد، مجموعۀ  شامل 6
چند عدد طبیعی است؟

صفر

A = [−۱, ۴) − {۲, ۳}B = (−∞, ۴] − (−∞, ۱]B − A

۲۱۳

منبع قلم چی- 1399

،  و  باشند،  اگر  7

نمایش هندسی  کدام است؟


 
2102 1__ 
 

2102 1__


 
2102 1__ 
 

2102 1__

A = {x ∈ R| − ۲ ≤ x ≤ ۲}B = (۱, +∞)C = {x ∈ R|x > −۱}

(A ∪ B) ∩ C

منبع قلم چی- 1399  اگر  ، آن‌گاه  کدام است؟ 8= [۱, ۲ + )An

۱
n

∩ ∩ ∩A۱ A۲ A۳ A۴

[۱, )
۹
۴

[۱, )
۳
۲

[۱, )
۴
۳

∅

منبع قلم چی- 1399

  باشد، در این صورت   اگر  و  9

 کدام است؟

A = {x ∈ R| − ۳ ≤ x < ۲}B = {x ∈ R|۰ < x ≤ ۴}

A − (A ∩ B)

[۰, ۴][−۳, ۰](۰, ۲)[−۳, ۰)
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منبع قلم چی- 1399  حاصل عبارت  در کدام گزینه آمده است؟ 10([−۱, ۵) ∩ (−۲, ۳)) − [۲, ۴]

[−۱, ۲][−۱, ۲)(−۲, ۲)(−۲, ۲]

منبع قلم چی- 1399

، آن‌گاه کدام گزینه مجموعۀ  ،  و   اگر  11

 را مشخص می‌کند؟

A = (−۲, ۴]B = (۱, +∞)C = (۱, ۵]

B − (A ∪ C)

(۱, ۵)(−۲, ۱) ∪ (۵, +∞)(۵, +∞)(−۲, +∞)

منبع قلم چی- 1399

  باشد، مجموعۀ   اگر  و 12

 کدام است؟

A ∩ B = (۳, ۶), A = {x ∣ x ∈ R, ۲ ≤ x < ۶}A ∪ B = [۲, ۷]

B

[۳, ۷)(۲, ۷](۳, ۷][۲, ۷)

منبع قلم چی- 1399

   کدام است؟   باشد، آن‌گاه   اگر  13= {x| − ≤ x < ۲k}Ak

۱
k

( ∩ ∩ ) ∪A۱ A۲ A۳ A۷

[− , ۲)
۱
۷

[− , ۱۴)
۱
۷

[− , ۱۴)
۱
۳

[− , ۲)
۱
۳

منبع قلم چی- 1399

 اگر  باشد،  و  مطابق کدام‌یک از گزینه‌های زیر 14
می‌توانند باشند؟

(a + ۲b, ۴b + a) ∩ (۶, ۱۱) = (۶, ۹)ab

a = ۵, b = ۱a = ۱, b = ۲a = ۴, b = ۱a = ۴, b =
۵
۴

منبع قلم چی- 1399

  باشد، ،  و   اگر  15

آن‌گاه  کدام است؟

A = {x ∈ R| − ۳ ≤ x ≤ ۳}B = (۲, +∞)C = {x ∈ R|x < ۰}

(A − B) ∩ C

(−۳, ۰)[−۳, ۰)[−۲, ۰)(−۲, ۰)
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مجموعه های متناهی و نامتناهی

منبع قلم چی- 1399

 اشتراک دو بازۀ  و برابر  است، حاصل  16

  کدام است؟

(b, ۵](−∞, ۲a)(−۲, ۲)

[۲a + ۱, −۳b) ∪ ( + ۲a, ۷)
b

۲

۲
[۳, ۷)(۳, ۷][۲, ۵)(۲, ۵]

منبع قلم چی- 1399  کدام مجموعۀ زیر نامتناهی است؟ 17
اعداد حقیقی بازۀ  
مجموعۀ سلول‌های  عصبی مغز یک انسان

مجموعۀ شمارنده‌های صحیح عدد 

[−۲, +∞) ∩ (−∞, ۱)

W − N۱۰

منبع قلم چی- 1399  کدام‌یک از مجموعه‌های زیر حتماً متناهی است؟ 18

مجموعۀ تمام خط‌های گذرنده از مبدأ 
هر زیرمجموعه‌ای از مجموعۀ اعداد طبیعی

مجموعۀ مقسوم علیه‌های طبیعی مشترک  و  ,۰)مجموعۀ اعداد گنگ در بازۀ  ۱)۶۸

منبع قلم چی- 1399  کدام مجموعه نامتناهی است؟ 19
مجموعۀ پرندگان مهاجر که از کشورمان عبور می‌کنند. 
مجموعۀ ماهی‌های موجود در آب‌های آزاد 

مجموعۀ اعداد حسابی کوچک‌تر از  
۱۰مجموعۀ اعداد حقیقی بین صفر و یک

منبع قلم چی- 1399


 چه تعداد از مجموعه‌های زیر متناهی می‌باشد؟ 20


 الف( مجموعۀ کسرهای مثبت با مخرج 


ب( مجموعۀ اعداد مرکب  رقمی


 ج( مجموعۀ مضارب طبیعی عدد 
د( مجموعۀ پرندگان روی کرۀ زمین

صفر

۷۱

۱۰۰۰۰

۷

۱۲۳
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منبع قلم چی- 1399  کدام گزینه نادرست است؟ 21

اگر  و  مجموعه‌ای متناهی باشد، آن‌گاه  نیز متناهی است.


مجموعۀ مضرب‌های طبیعی عدد  یک مجموعۀ نامتناهی است.

اگر  و  مجموعه‌ای متناهی باشد، آن‌گاه  نیز متناهی است.

حاصل  تهی است.

A ⊆ BBA

۱۰۰

A ⊆ BAB

(− , ) ∩ ( , ۱)
۱
۲

۱
۲

۱
۲

منبع قلم چی- 1399  کدام گزینه همواره درست است؟ 22

  نیز نامتناهی است. اگر  و  دو مجموعۀ نامتناهی باشند، 


اگر  و  دو مجموعۀ نامتناهی باشند،  نیز نامتناهی است.


اگر  و  دو مجموعه باشند که  و  نامتناهی باشد،  نیز نامتناهی است.


  و  نامتناهی باشد،  نیز نامتناهی است. اگر  و  دو مجموعه باشند که 

ABA ∩ B

ABA − B

ABA ⊆ BBA

ABA ⊆ BAB

منبع قلم چی- 1399

،   باشند، به‌ازای کدام محدوده برای    و   اگر  23

مجموعۀ  متناهی است؟

A = [ , +∞)
۲m − ۱

۳
B = (−∞, ]

۲ − m

۶
m

A ∩ B

m ≥
۴
۵

m ≥
۲
۵

− ≤ m ≤
۴
۵

۳
۵

m ≤
۴
۵

منبع قلم چی- 1399  کدام‌یک از عبارت‌های زیر صحیح نیست؟ 24

اشتراک دو مجموعۀ متناهی، همواره متناهی است.


اشتراک دو مجموعۀ نامتناهی، همواره نامتناهی است.


اگر   و  مجموعه‌ای متناهی باشد،  همواره متناهی است.


اگر  و  مجموعه‌ای نامتناهی باشد،  همواره نامتناهی است.

A ⊆ BBA

A ⊆ BAB

منبع قلم چی- 1399  کدام گزینه نادرست است؟ 25

اشتراک مجموعۀ مضارب صحیح عدد 3 با مجموعۀ مضارب صحیح عدد 5 ، مجموعه‌ای نامتناهی است.


مجموعۀ اعداد اول زوج، نامتناهی است.


اگر  و  دو مجموعۀ نامتناهی باشند،  ممکن است متناهی یا نامتناهی باشد.


اگر مجموعۀ  را اعداد حقیقی بین  و  تعریف کنیم،  یک مجموعۀ نامتناهی است.

ABA − B

A۲۳A
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منبع قلم چی- 1399  کدام گزارۀ زیر درست است؟ 26

اگر  و مجموعۀ  نامتناهی باشد، مجموعۀ  حتماً نامتناهی است.


اگر  و مجموعۀ  نامتناهی باشد، مجموعۀ  می‌تواند متناهی یا نامتناهی باشد.


، نامتناهی است. مجموعۀ شمارنده‌های طبیعی عدد 


اگر  مجموعه اعداد صحیح و  مجموعه اعداد حسابی باشد، آنگاه  متناهی است.

A ⊆ BBA

A ⊆ BAB

۲۰

ABB − A

منبع قلم چی- 1399


 چه تعداد از مجموعۀ‌های زیر بیانگر یک مجموعۀ متناهی هستند؟ 27


 : مجموعۀ اعداد طبیعی بخش‌پذیر بر 


 : مجموعۀ تمام دایره‌هایی که مرکز آن‌ها 


: مجموعۀ کل جانوران روی کرۀ زمین


: مجموعۀ کلیۀ کسر‌های منفی که مخرج آن‌ها  باشد.

: مجموعۀ کلیۀ کتاب‌های چاپ شده در ایران

A۷

B(۰, ۰)

C

D۵

E

۱۲۳۴

منبع قلم چی- 1399

 کدام دو مجموعۀ زیر، دو مجموعۀ نامتناهی هستند که اشتراکشان متناهی خواهد بود؟ 28


مجموعۀ اعداد گویا، مجموعۀ اعداد طبیعی دو رقمی ، بازۀ اعداد کوچک‌تر از  بازۀ بستۀ بین  و 


مجموعۀ انسان‌های روی زمین، مجموعۀ افراد ایرانی 
، مجموعۀ اعداد اول مجموعۀ مضرب‌های عدد 

۰٫۱۸۰٫۲

۵

منبع قلم چی- 1399  اگر  مجموعه‌ای نامتناهی باشد، آن‌گاه کدام عبارت صحیح نیست؟ 29

اگر  باشد، آن‌گاه  حتماً نامتناهی است.


اگر باشد، آن‌گاه  حتماً متناهی است.


اگر  مجموعه‌ای نامتناهی باشد،  حتماً نامتناهی است.


اگر  باشد، آن‌گاه  می‌تواند متناهی یا نامتناهی باشد.

A

A ⊆ BB

B ⊆ AB

BA ∪ B

B ⊆ AA − B
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  1

 مجموعۀ اعداد صحیح غیرحسابی  

 

  2

 


  


  


  


  3

 


 



از آن‌جا که  است، پس نمودار ون باید به شکل زیر باشد:   4

N
Z Q

R

 عددی گنگ است پس در مجموعۀ  یعنی ناحیۀ  قرار می‌گیرد.

  5

 

2 3102 1 4__ 5 6 7

  6

 



‌‌در نتیجه مطابق نمودار زیر،  است.

2 3101_ 4

A
B

‌

  7

2102 1__2102 1__

B
A BA

C

= Z − W

= {⋯ , −۲, −۱, ۰, ۱, ۲, ⋯} − {۰, ۱, ۲, ۳, ⋯} = {⋯ , −۳, −۲, −۱} = {−x|x ∈ N}

A = { |x ∈ Z, −۲ ≤ x ≤ ۲}
x۲

۲ + x۲

x = ±۲ ⇒ = = , x = ±۱
x۲

۲ + x۲

۴
۶

۲
۳

⇒ =
x۲

۲ + x۲

۱
۳

x = ۰ ⇒ = ۰
x۲

۲ + x۲
⇒ A = {۰, , }

۱
۳

۲
۳

B = W − N = {۰, ۱, ۲, ۳, ⋯} − {۱, ۲, ۳, ⋯} = {۰} ⇒ A − B = {۰, , } − {۰} = { , }
۱
۳

۲
۳

۱
۳

۲
۳

⇒ : + = مجموع عضوها۱
۱
۳

۲
۳

= (−۱, ), = (− , ) ⋯ , = (− , ۱)A۱
۱

۱۰
A۲

۱
۲

۱
۹

A۱۰
۱

۱۰

⇒ ∩ ∩ ⋯ ∩ = (− , ) = (a, b)A۱ A۲ A۱۰
۱

۱۰
۱

۱۰

⇒ b − a = − (− ) = =
۱

۱۰
۱

۱۰
۲

۱۰
۱
۵

N ⊆ Z ⊆ Q ⊆ R

‌۲ ۵
−−

√R − Q۴

[−۲, −۱] ∪ ([۳, ۷) − [۴, ۵]) = [−۲, −۱] ∪ [۳, ۴) ∪ (۵, ۷)

A = [−۱, ۴) − {۲, ۳}

B = (−∞, ۴] − (−∞, ۱] = (۱, ۴]

B − A = {۲, ۳, ۴}

⇒ (A ∪ B) ∩ C = (−۱, +∞)
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با توجه به  داده شده داریم:‌   8

 


 

 

 


در نتیجه:
   

  9

  بنابراین:

شکل زیر  را در نظر بگیرید:   10


   با توجه به محور زیر  است:

- 2 -1 10 2 3 4 5


 وبا توجه به شکل مقابل  برابر با  است. 

- 2 -1 10 2 3 4 5 ‌


« صحیح است. پس گزینۀ »

  11

A

1 5012 __
BC   

  12

2 310 4 5 6 7 8

A

A B


با توجه به  ، بازۀ  با عدد  به صورت باز شروع می‌شود. حالا به کمک اجتماع دو بازه، می‌توانیم انتهای  را معلوم کنیم.‌

2 310 4 5 6 7 8

A

A B


بنابراین بازۀ  با عدد  بسته می‌شود.

‌

  13

An

= [۱, ۲ + ) = [۱, ۳)A۱
۱
۱

= [۱, ۲ + ) = [۱, )A۲
۱
۲

۵
۲

= [۱, ۲ + ) = [۱, )A۳
۱
۳

۷
۳

= [۱, ۲ + ) = [۱, )A۴
۱
۴

۹
۴

⇒ ⊆ ⊆ ⊆A۴ A۳ A۲ A۱ ⇒ ∩ ∩ ∩ = = [۱, )A۴ A۳ A۲ A۱ A۴
۹
۴

A ∩ B = (۰, ۲)

A − (A ∩ B) = [−۳, ۰]

[−۱, ۵) ∩ (−۲, ۳)[−۱, ۳)

[−۱, ۳) − [۲, ۴][−۱, ۲)

۲

A ∪ C = (−۲, ۵] ⇒ B − (A ∪ C) = (۱, +∞) − (−۲, ۵] = (۵, +∞)

A ∩ BB۳B

B۷

⇒ B = (۳, ۷]

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

k = ۱ ⇒ = [−۱, ۲)A۱

k = ۲ ⇒ = [− , ۴)A۲
۱
۲

k = ۳ ⇒ = [− , ۶)A۳
۱
۳

⇒ ∩ ∩ = [− , ۲)A۱ A۲ A۳
۱
۳
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از طرفی داریم:


در نتیجه:


  باشد تا جواب به‌صورت   باشد.   باشد و حتماً  با توجه به این‌که  ، بایستی    14


« است. تنها گزینه‌ای که شروط زیر را دارد گزینۀ »

‌


  و  را روی محور زیر نشان داده‌ایم. براساس  این محور، داریم:  ،   15

3_ 320

A
BC

x

  

  16


  را رسم می‌کنیم: بازه‌های  و

2 50 ab


‌در ر‌‌سم نمودار باید دقت کرد که  است. چون اگر  باشد، دو بازه اشتراکی ندارند و با فرض سوال در تناقض است.


‌با جایگذاری  و  داریم:

‌

2 310 4 5 6 7

  17

مجموعۀ اعداد حقیقی بازۀ  یک مجموعۀ نامتناهی است.

  18

{ می‌باشد. گزینۀ  متناهی یا نامتناهی، گزینه‌های  و  نامتناهی و گزینۀ  متناهی است، زیرا مجموعۀ مقسوم‌علیه‌های طبیعی مشترک دو عدد  و  مجموعۀ } و 

« به‌صورت « متناهی هستند زیرا تعداد اعضای آن‌ها را با یک عدد حسابی می‌توان بیان کرد. مجموعۀ گزینۀ » « و » مجموعه‌های مطرح شده در گزینه‌های »   19


« اعداد حقیقی موجود در بازۀ  است که نامتناهی است.   است که متناهی است. مجموعۀ گزینۀ »


بررسی عبارت‌ها:   20


الف( مجموعۀ کسرهای مثبت با مخرج  نامتناهی


ب( مجموعۀ اعداد مرکب  رقمی  متناهی


ج( مجموعۀ مضارب طبیعی عدد   نامتناهی


د( مجموعۀ پرندگان روی کرۀ زمین  متناهی


برای مثال:   21

  22


»   رد گزینۀ »  
‌
‌
‌
‌

k = ۷ ⇒ = [− , ۱۴)A۷
۱
۷

( ∩ ∩ ) ∪ = [− , ۲) ∪ [− , ۱۴) = [− , ۱۴)A۱ A۲ A۳ A۷
۱
۳

۱
۷

۱
۳

(a + ۲b, ۴b + a) ∩ (۶, ۱۱) = (۶, ۹)۴b + a = ۹a + ۲b ≤ ۶(۶, ۹)

۲

{ ۴b + a = ۹
a + ۲b ≤ ۶

ABC

A − B = {x ∈ R| − ۳ ≤ x ≤ ۲} ⇒ (A − B) ∩ C = {x ∈ R| − ۳ ≤ x < ۰} ⇒ (A − B) ∩ C = [−۳, ۰)

(b, ۵](−∞, ۲a)

(b, ۲a) = (−۲, ۲) ⇒ b = −۲, a = ۱

b < ۲ab > ۲a

ab

[۲a + ۱, −۳b) ∪ ( + ۲a, ۷) = [۳, ۶) ∪ (۴, ۷) = [۳, ۷)
b۲

۲

[−۲, +∞) ∩ (−∞, ۱) = [−۲, ۱)

[−۲, ۱)

«۱»«۲»«۳»«۴»۶۸۲۱

۱۲۴

{۰, ۱, ⋯ ۹}۳(۰, ۱)

۷۱←

۱۰۰۰۰←

۷←

←

B = W

A = {۱, ۲, ۳} ⇒ A ⊆ B ⇒ متناهی است Aنامتناهی و  B

۱A = (−∞, ۰], B = [۰, +∞) ⇒ A ∩ B = {۰} متناهی
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» ‌‌‌  رد گزینۀ »

  باشد و  نامتناهی باشد، از آنجا که تمام اعضای مجموعۀ  در  نیز می‌باشد، بنابراین  نیزنامتناهی است. اما اگر  نامتناهی باشد، نمی‌توان لزوماً نتیجه گرفت  ‌‌از طرفی اگر
متناهی یا نامتناهی است.

  23

چون گفته شده  متناهی باشد، پس این مجموعه با توجه به بی‌شمار بودن اعداد حقیقی نمی‌تواند شامل هیچ بازه‌ای باشد بنابراین باید یا تک نقطه باشد یا تهی باشد. به عبارت دیگر انتهای


بازۀ  باید کوچک‌تر یا مساوی ابتدای بازۀ  باشد، داریم:

   ‌‌

اشتراک دو مجموعۀ نامتناهی، می‌تواند متناهی با نامتناهی باشد. مثلاً اشتراک مجموعۀ اعداد اول و مجموعۀ اعداد زوج طبیعی متناهی و اشتراک دو مجموعۀ  و   24


« نادرست است.  نامتناهی است. پس گزینۀ »


عددی که مضرب  باشد و هم مضرب  ، مضرب  است و مجموعۀ اعداد مضرب  نامتناهی هستند.   25


مجموعۀ اعداد اول زوج فقط شامل عدد  بوده و متناهی است.

اگر  و  دو مجموعۀ نامتناهی باشند،  بسته به مجموعه‌های  و  ممکن است نامتناهی باشد. مثل  و یا متناهی باشد مثل  . بین اعداد  و  بی‌شمار عدد حقیقی

وجود دارد.


طبق تعریف، مجموعه‌ای را که تعداد اعضای آن‌ها یک عدد حسابی است، مجموعۀ متناهی می‌گویند.   26


«: مجموعۀ  می‌تواند متناهی یا نامتناهی باشد. گزینۀ »


«: مجموعۀ  حتماً نامتناهی است. گزینۀ »


«: مجموعۀ  متناهی است. گزینۀ »


، یک مجموعۀ متناهی است. زیرا تعداد اعضای مجموعۀ تهی صفر است و صفر نیز یک عدد حسابی است. «: مجموعۀ  گزینۀ »


: مجموعۀ اعداد طبیعی بخش‌پذیر بر  بی‌شمار است، پس این مجموعه نامتناهی است.‌   27

‌


: بی‌شمار دایره به مرکز ‌و یا شعاع‌های مختلف وجود دارد. پس این مجموعه نامتناهی است.


: تعداد کل جانوران روی زمین محدود و قابل شمارش است. پس این مجموعه متناهی است.


: بی‌شمار کسر منفی با مخرج  می توان نوشت، پس این مجموعه نامتناهی است.

‌

: تعداد کتاب‌های چاپ شده در ایران محدود است.


بررسی گزینه‌ها:   28


  است. «: این دو بازه هر دو نامتناهی اند و اشتراکشان مجموعۀ نامتناهی  گزینه »


«: مجموعۀ اعداد طبیعی دو رقمی یک مجموعۀ متناهی است. گزینۀ »


  می باشد که متناهی است. «: هر دو مجموعۀ نامتناهی‌اند اشتراک این دو مجموعه  گزینه »

«: دو مجموعۀ انسان‌های روی زمین و ایرانی‌ها، مجموعه‌های متناهی هستند. گزینه »


اگر  باشد، آن‌گاه  می‌تواند متناهی یا نامتناهی باشد.   29

۲A = W, B = N  ⇒ A − B = {۰} متناهی

A ⊆ BAABBBA

A ∩ B

BA

≤ ۳(۲ − m) ≤ ۶(۲m − ۱)
۲ − m

۶
۲m − ۱

۳
− →−−−−−−−−−

ضرب طرفین در عدد ۱۸

⇒ ۶ − ۳m ≤ ۱۲m − ۶ ⇒ ۶ + ۶ ≤ ۱۲m + ۳m ⇒ ۱۲ ≤ ۱۵m ⇒ m ≥ ⇒ m ≥
۱۲
۱۵

۴
۵

N

W۲

۳۵۱۵۱۵

۲

ABA − BABZ − NN − Z۲۳

۱A

۲B

۳A = {۱, ۲, ۴, ۵, ۱۰, ۲۰}

۴B − A = W − Z = { }

A۷

A = {۷, ۱۴, ۲۱, ۲۸, ⋯}

B(۰, ۰)

C

D۵

D = { , , , ⋯}
−۱
۵

− ۲
−−

√

۵
−۰٫۳

۵
E

۱[۰٫۱, ۰٫۲)

۲

۳{۵}

۴

B ⊆ AB
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